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Warszawa, 8 grudnia 2016 r.
KOMUNIKAT PRASOWY

336 mln zł na inwestycje i rozwój przedsiębiorczości z Opolszczyzny

8 grudnia Bank Gospodarstwa Krajowego (Grupa PFR) podpisał umowę z Zarządem Województwa Opolskiego, dzięki której na inwestycje i rozwój przedsiębiorczości przeznaczona zostanie kwota ponad 336 mln zł. Opolskie jest dziewiątym regionem, który przy współpracy z BGK uruchamia instrumenty zwrotne w ramach Regionalnych Programów Operacyjnych na lata 2014 – 2020.

W ramach współpracy z Samorządem województwa opolskiego BGK podpisał umowy 
z Opolskim Centrum Rozwoju Gospodarki oraz Wojewódzkim Urzędem Pracy w Opolu. Województwo opolskie uruchamia zwrotne formy finansowania ze środków UE, w tym 
na rzecz  rozwoju MŚP, wsparcia inwestycji z zakresu efektywności energetycznej oraz poprawy sytuacji na rynku pracy. Środki będą dostępne dla przedsiębiorstw, wspólnot 
i spółdzielni mieszkaniowych oraz osób bezrobotnych. Taka forma uruchomienia środków RPO WO zapewnia możliwość ich wielokrotnego wykorzystania i wzmacnia efektywność realizowanych z ich udziałem przedsięwzięć.  

- To bardzo ważne pieniądze w opolskim Regionalnym Programie Operacyjnym. Przeznaczone są na pożyczki i poręczenia, a to oznacza, że będą pracować na rzecz przedsiębiorców wiele lat służąc rozwojowi firm, a przez to również rozwojowi naszej gospodarki – mówi marszałek województwa opolskiego Andrzej Buła.

Realizując postanowienia zawartych umów BGK dokona wyboru profesjonalnych instytucji, pełniących rolę pośredników finansowych, do zadań których należeć będzie bezpośrednia współpraca z beneficjentami wsparcia oraz udzielanie preferencyjnych pożyczek i poręczeń. W ramach łącznej kwoty przeznaczonej na finansowanie zwrotne, ponad 50 mln zł stanowić będą środki wnoszone przez pośredników finansowych, a 286 mln zł z Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego.

- Oferta Banku Gospodarstwa Krajowego w zakresie zarządzania środkami przeznaczonymi na instrumenty finansowe jest na tyle atrakcyjna, że chcą z niej skorzystać kolejne regiony. 
Z przebiegu przygotowań wnioskujemy, że do dziewięciu województw, które podpisały umowy i będą wraz z BGK realizowały swoje programy, dołączą wkrótce kolejne – zaznaczył Przemysław Cieszyński, członek Zarządu BGK.

Podpisane mowy zakładają wsparcie ze środków RPO WO w postaci preferencyjnych pożyczek i poręczeń, w szczególności na finansowanie: 
· kapitału zalążkowego na rozruch oraz rozszerzenie działalności gospodarczej, w tym nie tylko podstawowej, ale także na realizację nowych projektów czy przechodzenie na nowe rynki i rozwiązania; 
· budowy, rozbudowy i zakupu wyposażenia przez MŚP dla zaplecza badawczo-rozwojowego w celu rozwoju działalności innowacyjnej regionu;
· kosztów tworzenia i  poszerzania zdolności przedsiębiorstw do rozwoju produktów 
i usług;
· kosztów inwestycji z zakresu poprawy efektywności energetycznej oraz zmniejszania zapotrzebowania na energię w wielorodzinnych budynkach mieszkalnych; 
· kosztów inwestycji z zakresu wykorzystania odnawialnych źródeł energii oraz efektywności energetycznej przez MŚP;
· kosztów rozpoczęcia działalności gospodarczej przez osoby bezrobotne.

Bank Gospodarstwa Krajowego inicjuje i realizuje programy służące wzrostowi ekonomicznemu Polski. Zgodnie z planem rządu będzie działać w ramach grupy Polskiego Funduszu Rozwoju, rozwijając systemy poręczeń i gwarancji mające na celu pobudzanie przedsiębiorczości. Angażuje się w programy służące poprawie sytuacji na rynku mieszkaniowym i dostępu Polaków do mieszkań. BGK zarządza także programami europejskimi i dystrybuuje środki unijne w skali krajowej i regionalnej. 

Grupa Polskiego Funduszu Rozwoju, zgodnie z przyjętym przez polski rząd Planem na rzecz Odpowiedzialnego Rozwoju, zostanie utworzona do końca 2016 roku. Grupa będzie integrować, w ramach spójnej strategii i profesjonalnych standardów zarządzania: Agencję Rozwoju Przemysłu, Bank Gospodarstwa Krajowego, Korporację Ubezpieczeń Kredytów Eksportowych, Polską Agencję Informacji i Inwestycji Zagranicznych i Polską Agencję Rozwoju Przedsiębiorczości. Centrum strategicznym tworzonej grupy jest Polski Fundusz Rozwoju S.A. Celem PFR jest zapewnienie sprawnych narzędzi realizacji polityki rozwoju oraz zwiększenie potencjału inwestycyjnego i gospodarczego Polski w ramach jednolitej platformy instrumentów rozwojowych dla przedsiębiorców, samorządów i klientów indywidualnych. PFR działa zgodnie z najlepszymi międzynarodowymi standardami. 

Opolskie Centrum Rozwoju Gospodarki jest jednostką Samorządu Województwa Opolskiego realizującą zadania związane z polityką rozwoju regionu. Składają się na nią m.in. takie elementy, jak tworzenie warunków rozwoju gospodarczego, pozytywnego klimatu dla zakładania i prowadzenia działalności gospodarczej, kreowania rynku pracy, pobudzania aktywności gospodarczej oraz podnoszenie poziomu konkurencyjności i innowacyjności gospodarki województwa. OCRG pełni też funkcję jednostki promującej i wspierającej przedsięwzięcia gospodarcze, koordynującej i wdrażającej Regionalną Strategię Innowacji Wojewodztwa Opolskiego oraz Instytucji Pośredniczącej we wdrażaniu Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014 – 2020.

Wojewódzki Urząd Pracy w Opolu jest jednostką Samorządu Województwa Opolskiego działającą na rzecz poprawy sytuacji na regionalnym rynku pracy, między innymi poprzez określanie i koordynowanie regionalnej polityki rynku pracy, rozwoju zasobów ludzkich oraz działań na rzecz wzrostu i promocji zatrudnienia w regionie. Wojewódzki Urząd Pracy w Opolu pełni również funkcję Instytucji Pośredniczącej we wdrażaniu Regionalnego Programu Operacyjnego Województwa Opolskiego na lata 2014-2020 oraz Programu Operacyjnego Wiedza Edukacja Rozwój.

Kontakt dla mediów:

Bank Gospodarstwa Krajowego 		
Anna Czyż					
rzecznik prasowy				
media@bgk.pl 				
+ 48 609 220 208
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