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Załącznik nr 8 do Regulaminu 


KATALOG KOSZTÓW KWALIFIKOWALNYCH

Katalog kosztów kwalifikowanych odzwierciedla koszty działalności operacyjnej przedsiębiorcy. Katalog ma charakter otwarty, przykładowe koszty kwalifikowane:
1. Koszty związane z zatrudnieniem pracowników (wynagrodzenia, ubezpieczenia społeczne i inne świadczenia obowiązkowe);
2. Czynsz za wynajem lokali; 
3. Opłaty za media;
4. Zakup towarów handlowych;
5. Zakup materiałów niezbędnych do produkcji;
6. Zakup usług niezbędnych do prowadzenia działalności; 
7. Paliwo;
8. Spłata zobowiązań: rat leasingowych, kredytów;
9. Zobowiązania publiczno-prawne (podatki i opłaty).

Przedsiębiorca jest zobowiązany do prowadzenia wyodrębnionej ewidencji księgowej dla wydatków rozliczanych ze środków przyznanego wsparcia finansowego - grantu.

Koszty pokrywane w ramach grantu muszą dotyczyć działalności prowadzonej na terenie województwa opolskiego i być związane z negatywnymi skutkami gospodarczymi COVID-19.
 
Pomoc w ramach grantu można łączyć z innymi rodzajami wsparcia dla przedsiębiorców w walce z COVID np. subwencjami PFR, umorzeniem składek ZUS, czy dofinansowaniem do miejsc pracy z WUP, pod warunkiem, że w zakresie grantu nie może dojść do podwójnego finansowania wydatków. 
Oznacza to, że jeżeli wynagrodzenie pracownika X w miesiącu maju 2020 r. zostanie dofinansowane ze środków publicznych (krajowych bądź europejskich), to wsparcie pochodzące z grantu nie może zostać przeznaczone na wynagrodzenie tego samego pracownika w tym samym miesiącu. 
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